

阅晚报悦生活

受访人:邵福强 身份:退休职工 订报时间:13年

一报在手 阅览身边大小事

□本报记者 高红侠 文/图

11月7日上午,家住市区西苑路西苑小区的邵福强像往常一样拿出《平顶山晚报》翻看。上小学二年级的孙子上完网课,邵福强又和孙子一起看晚报《青草地》栏目刊登的小记者作文,他一边看一边为孙子讲解。

看晚报“上瘾” 退休后自费订报

“以前在单位看晚报,后来我自己订晚报,算起来我的‘报龄’也有几十年了。”聊起与《平顶山晚报》的缘分,68岁的邵福强笑着说。他是原湛河区物资局的退休职工,上班时单位订有报纸,所在的科室不算太忙,他一有时间就读书看报。在众多报纸中,邵福强对《平顶山晚报》尤为偏爱,“晚报贴近生活,比较接地气”。

邵福强年轻时酷爱下象棋,那时晚报上经常会刊发一些下象棋的思路和技巧,他将这些报纸存起来,闲时就拿出来琢磨,周末约上几位棋友杀上几局,渐渐地他的棋艺大增。

2009年,邵福强退休了。“那么多年每天坚持看晚报,突然闲下来感觉心里空落落的。”从那年起,他开始自费订晚报。邵福强喜欢安静,每天除了锻炼身体和和棋友下象棋外,看晚报是他雷打不动的“必修课”。

服务人性化 字体调整方便阅读

随着智能时代的到来,邵福强学会了使用智能手机,但他只用手机上的微信聊天功能或外出扫码,其他很少用。

“这几年我眼花了,看手机太伤眼睛,还是纸质书本和报纸更适合我们老年人。”邵福强说,一报在手,随时翻看,特别方便。每天只要有空,他就会在家里翻看报纸,从一版到最后一版,他都认真地看。几年前,他看报纸时感觉字体更清晰了,后来才听说,原来报社为方便像他这样的老年读者



邵福强和孙子一起看晚报上刊登的小记者作文

看报纸,采取了更加人性化的服务,调大了版上的字号。“你们真是想读者所想,为你们点赞。”邵福强说着竖起了大拇指。

“他一看报纸啥都忘了,连吃饭都得叫上几遍。”邵福强的老伴儿笑着说。

看报得喜讯 感受身边新变化

邵福强的女儿在外地工作,儿子已成家,孙子七岁,儿子、儿媳工作比较忙,他和老伴儿每天除了接送孙子,就是做一日三餐,生活过得平淡而又幸福。

邵福强所住的西苑小区建成于

1998年,是我市最早的一批经济适用房,由于建成时间较长,基础设施老化严重,人居环境脏乱差。几年前,他从报纸上得知,他们小区被列入老旧小区改造的名单,心情格外激动。他把这一喜讯告诉其他邻居,大家纷纷拍手叫好,期盼早日改造完成。

之后,西苑小区改造完工,原来脏乱差的老旧小区换了模样:环境干净整洁,路面宽敞、平坦,绿树成荫,还安装了摄像头,建了乒乓球桌、篮球场、休闲广场等,更加宜居便民。天气晴好时,不少老人、小孩纷纷走出家门,在小区里晒太阳、聊天、嬉戏。身边的环境变好了,人的心情自然也更好了。邵福强每天早晚都在小区里散

步,看着小区的美景,呼吸着新鲜的空气,心情格外舒畅。

俗话说,“秀才不出门,能知天下事”。通过晚报,邵福强每天及时了解市区发生的大事小情,国家的最新政策,国际、国内新闻。邵福强关注面比较广,对教育类、文化类、健康类等的新闻看得尤为仔细。“通过看报纸,这些年来我不仅开阔了眼界,增长了知识,而且陶冶了情操,何乐而不为!”

邵福强说,平时他还常引导小孙子阅读晚报上刊登的小记者作文,希望孙子爱上阅读和写作。等明年孙子上三年级了,也给孙子报名当小记者,培养他的写作兴趣。

铸铁管换成PE管

飞行社区进行老旧燃气管网改造

□记者 牛超

本报讯“把大钳子给我,搭把手,把这截老管道拆下来……”11月9日上午,湛河区九里山街道飞行社区12号楼东侧,平燃公司管网维修服务处施工人员张红伟和同事在忙着改造该楼的老旧燃气管网。

现场,有人忙着量尺寸、截管道,有人忙着拆掉锈迹斑斑的老管道,换成崭新的银色管道……张红伟是平燃公司的老员工,明年就该退休了,但他仍在施工现场跑前跑后,喊哑了嗓子。“2010年带队参与

了天然气置换,今年又参与老旧管网置换,我感到很荣幸。”张红伟说。

据了解,飞行社区建成于上世纪七八十年代,有居民2749户,燃气管道还是过去的铸铁管,已经用了二三十年,存在很大安全隐患。8月27日,平燃公司管网维修服务处开始对该社区的老旧燃气管道进行改造,目前主管道已全部换成耐用的PE管。本月9日开始,施工人员开始对社区61处碰头点进行“碰头送气”。

“这段时间经常看到他们加班加

点地忙碌,真的很辛苦。”社区居民王新文说。

据平燃公司管网维修服务处副主任李军涛介绍,飞行社区整个“碰头送气”工作预计需要两天时间。“现在我们正加班加点赶进度,力争早一点通上气。”李军涛说。

为消除老旧燃气管网隐患,根据市委、市政府的安排部署,平燃公司自今年初开始对城区使用年限在20年以上的老旧燃气管道进行更新改造。据了解,今年,平燃公司计划改造老旧燃气管道42公里,截至目前已改造完成41.69公里。

城市留言板 4940000

喇叭声音大

市民史先生来电:市区繁荣街中段有一商铺的喇叭声音大,影响附近居民休息。

窨井盖破损

市民王女士来电:市区光明路与建设路交叉口南路西的人行道上有一窨井盖破损,存在安全隐患。

占道停车

微友“海风”留言:市区诚补路与神马大道交叉口东北角非机动车道上,一辆工程车占道停车快两个月了,望有关部门处理一下。

(本报热线办)